
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 

відбулися 04.09.2019 р. 

У зв'язку з надходженням лише однієї заяви не відбувся конкурсний відбір 

суб’єктів оціночної діяльності по об’єкту - нежитлові приміщення площею 111,6 

кв.м будівлі магазину, що обліковується на балансі ДП "Шабалинівський спиртовий 

завод" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Борзнянський р-н, с. Іванівка, 

вул. Заводська, 16-а.  

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення 

відновної вартості для цілей оренди): 

 ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту -  1/6 частина башти 13/54, 

що обліковується на балансі Спеціального авіаційного загону оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Космонавтів, 90 (вартість 

робіт з оцінки  – 2200 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об’єкту - нежитлове приміщення площею 

73,32 кв.м другого поверху будівлі колишнього навчального корпусу, що 

обліковується на балансі Прилуцький професійний ліцей Чернігівської області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 337 (вартість 

робіт з оцінки  – 2055 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - нежитлові приміщення будівлі гаражу площею 

105,9 кв.м, що обліковується на балансі Управління Державної казначейської служби 

України у Козелецькому районі Чернігівської області та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., смт Козелець, вул. Соборності, 12 (вартість робіт з оцінки  – 2070 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна). 

 


